MACTEP-KITACC

KputepmanbHO-OPUEHTUPOBAHHOE
negarormnyeckoe TecTupoBaHme

Moaynb Ne 3. OueHKka HageXXHOCTU
TecTa

© POA nm. I'.B. NnexaHoBa
© YnpaBneHue Kka4ecTBOM y4ebHOro npouecca

1



OueHKa HageXHoCTu TecTa (1)

« HapexHocTb TecTa oTpaxaet A 3adanus
ucnslmyemozo
TOYHOCTb Neaarornyeckoro allal gl 41 ol -
N3MEPEHNS U YCTOMYMBOCTb - I R T B e
pe3ynLTaToB TECTUPOBAHMUSA K
o 2 1 1 1 0 0 0
BO3ENCTBUIO MOCTOPOHHMX
cry4YanHbIX (aKkTopoB. 5 b opogo
« J1nga oueHKM HageXHoCTn TecTa G bbby tgo
HeobXxoaMMOo UMETb MaTPULLy 5 tlojojo|1]1
OTBETOB rPynmnbl CTYAEHTOB Ha TECT. 6 oo 1|1 ]1]1
« [Nna Kaxkporo cTyaeHTa nyTem 7 olofol1|1]1
CYMMUPOBaHUSA YnCra NpaBUnbHbIX P o lol 1111111
OTBETOB ONPeAEnseTca «CbIPO p T T oo
oann».
10 0 0 0 0 1 1
11 1 1 1 1 1 1
12 1 1 1 1 1 1




OueHKa HageXHoCTU TecTa (2)

[TycTb KpnTEepun 3adeta — 60% u
Oonee BbINOMHEHHbIX 3agaHun. Torga
AnNs Tecta n3 26 3agaHuin 3adet
OyneT nonyyaTb CTYOEHTHI,
BbiNnonHusLLKe 16 n bonee 3agaHun.

Ha ocHoBaHun pe3ynsraToB
TeCTUPOBaHNS COCTaBIAETCA
Tabnuua conpsiXxeHna pesyneraTos
TECTUPOBaHUS «2X2», B KOTOPOM a, b,
c, d — oonu ncnbITyemMsblx,
NOMYy4YMBLLUMX COOTBETCTBYHOLLYIO
aTTecTtauuto rno pesynsraram aByx
napannenbHbiX OopM TecTa.

Ha ocHoBe Tabnuubl conpsixeHns
BbIYMNCIIAITCA KOIPPULMEHT
HaOeXHOCTU KaK PU-koadppULNEHT
Koppenaunn n kanna-koadopuumeHT
HageXHOCTU TecTa.

Hapanne
JIbHAA

gopma
mecma -

Iapannenvnasn gpopma mecma -

A
Hezauer 3ader
Hezauer a=0,5 b=0
3ager c=0,05 d=0,45




OueHKa HageXHoCTU TecTa (3)

_ ad — bc
Y J@+c)b+d)a+b)c+d)

- PU-KOIPPULMEHT Koppenaumnm

2. P=a+ d -BeposaATHOCTb NPMHATUSA COrMacoBaHHOIO pelleHns no tabnuue
COMpPSXKEHUSA PEe3yNLTaToB KpMUTEPUaribHO-OPMEHTUPOBAHHOIO TECTA,
npeacraensowas cobon CymMmy BEPOATHOCTEN MPUHATMA COMMacoBaHHbIX
PELLUEHUN MO OTHECEHMIO UCMBITYEMbIX B KaXXOyH M3 rpynmn.

P =(c+d)d+b)+(a+b)(c+a) — BEPOSTHOCTb Cny4anHOro cornacoBaHus

Kk=(P-P)/(1-P) - oueHKa HaAeXHOCTN KpuTepnarbHO-OpPUEHTUPOBAHHOTO
TecTa, yuuTblBaloLLas CnyanHyro cornacoBaHHOCTb. Kanna-koadpdnuneHT
HageXHocTn Tectak = [ -1; + 1]

3. PaBeHCTBO om 1 Kanna KoappunLumMeHTOB HaOEeXKHOCTH, a Takke npesbilleHne

9TUMU BENMNYUH 3HadeHuns 0,8, roBOpUT O HAAEXHOCTU NMPpoBEeJEHHbIX TECTOBbIX
NUCMNbITaHNN.



Cnocobbl yBENMNYEHNSA HAOEXKHOCTU
TecTa

* [lpoBecTn TWAaTeNbHLIN aHaNM3 KaXgoro TeCToBOro
3aaHuns No COOTBETCTBUIO ero oopMbl U
codepkaHnga ocHoBaM TECTOBOW TEOPUMN.

* YBENMYNTb KONMMYECTBO 3adaHUN B TECTE.

* YoanuTtb U3 TecTa Te 3agaHuns, KOTopble MNoxo
pa3nnyaroT NoAroToBMEHHbIX N HENOATOTOBMNEHHbIX
y4yaLLnXCs.

* /ilcnonb3oBaTb 3agaHUsA B 3aKPbITON POPME C
4yeTblpbMs 1 Dornee BapnaHTamMu OTBETOB A4
YMEHbLUEHNA BNUAHUA Cny4vYanHOro yragblBaHU4A



CTaTUCTUYECKNIN aHaNn3 Ka4yecTBa
TeCTOBbIX 3adaHUN. KoOagPULUNEHT Dy

[1o KaxkgoMy 3a4aHU0 B TECTE pacCYUTbIBAETCH KOIPPULMEHT
pasnuyatowlen cnocobHocTtn Dj nyTem BblaeneHnsa AByX KOHTPACTHbIX
rpynn ucnelTyembix (Ha OCHOBE aHarnmusa cblpblx 6annoB otaensatoTcs 27%
cnabbix U 27% CUNbHbIX CTYAEHTOB)

Pu n Pl - gonun ctygeHToB (NpOUEHT OT 00LWero Ynucna caaBaBLUMX TECT) B
nyyiwen n cnadowu rpynne, npaBuiibHO OTBETUBLLNX HA JAHHOE j-€

3agaHve.
Ecnu Dj >= 0,4 — 3anaHue nonHe addektmeHo | [) = _
Ot 0,3 go 0,39 — ygoBneTBopuTeENnbHOE J P U P L

Ot 0,2 oo 0,29 — 3agaHune cneayet npoaHanusanpoBaTb Ha NPUrogHOCTb
NCNOSb30BaHUSA B TECTE

< 0,19 — 3apaHne HeobXxoaAMMO N3bATb UMK TLLATENBbHO
npoaHanmanpoBaTtb 1 nepepabortarb. OHO nNpakTniyeckn He obnagaer
andpdepeHUmpyoLLEN CMTOCODHOCTLIO.

Ecnun Dj<0 — 3agaHne HekayecTBeHHOe, T.K. ny4yliasa rpynna cTy4eHTOB
OTBEYAET Ha HErO XYyXe, Yem crabas.



MeToabl noacyeTa TecToBbIX ObannoB —
KOppeKuua Ha yragbiBaHue (1)

[MycTb ucnbityembin A gan 35 BepHbix otBeToB, 10 HEBEPHbLIX U S 3a4aHNW MPONYCTUN
B TecTe C BbIOOpOM 13 5 BapmaHToB oTBeTa. NcnbiTyembint B: 36 BepHbIX 1 14

HeBepPHbIX B TOM Xe TecTe. VcnbiTyembin B: 34 faeT BepHbIX OTBETa U MPONycKaeT
BCe OCTallbHble 3agaHus.

1. PacyeT nonpaBkn Ha yragbiBaHue no anropntmy «lpaBusibHbIN NAKOC NPOMYCK»
OCYyLLeCcTBnAeTca no gopmyne: o

X, =R+—
k

rae Xi - CKOppekTUpOBaHHbIN MHANBUAYANbHbIN Gans;
R — 4yuncno npaBusibHbIX OTBETOB;

H— yncno nponyLeHHbIX 3agaHni;

K — YMCNO BapMaHTOB OTBETOB B 3aJaHuUN.

*  Wcnbityembin A 5
X,=35+—-=35+1=36
*  Wcnbityembivi B .

X;=36+%=36+0=36

* Wcnbityembin B 16
X, :34+?=34+3,2:37,2



MeToabl noacyeTa TecToBbIX ObannoB —
KoppeKuusa Ha yragbiBaHue (2)

2. Pac4yet nonpaBku Ha yragbiBaHne no anroputmy «lpaBunbHbIM MUHYC HEMpPaBUIbHbINY
ocyLecTBnsieTcda no oopmyne:

5 =RV )

rae Xi - CKOppekTMpoBaHHbIN Ha yragbliBaHne nuameuayanbHei 6ann;
R — yncno npaBunbHbIX OTBETOB;
H— 4ncno HenpaBusbHbIX OTBETOB;
K — YACII0 BapMaHTOB OTBETOB B 3aaHUN.
Ncnbityembin A

10 10

Xn :35—;:35—?:35—2,5:32,5
NcnbiTyembin b

X, :36—i:36—%:36—3,5:32,5
NcnbiTyembin B X :34__0 =34-0=234



Pe3ynbraTthl TECTA —
Cblpble bannbl NCMbITYEMbIX

Ne 3aoanus
ucnsimy

emozo 1 2 4 5 6 8 9 Xi
1 1 1 1 1 0 1 1 34
2 1 1 0 0 0 1 1 2
3 1 1 0 0 0 1 1 34
4 1 1 1 1 0 1 1 31
5 1 0 0 1 1 1 0 28
6 0 0 1 1 1 0 1 32
7 0 0 1 1 1 0 0 30
8 0 0 1 1 1 0 0 30
9 1 1 0 0 0 1 1 36
10 0 0 0 1 1 1 1 27
11 1 1 1 1 1 1 1 46
12 1 1 1 1 1 1 1 44
13 1 1 1 1 1 1 1 50




MeToabl noacyeTa TeCTOBbIX
NJ10B

.X, =) X, . . y
« TpagULMOHHbIN - =", roe Xi — 0bLNA MHAMBUAYaNbHbIN

Gann i-ro ucnelTyemoro, Xij — nHgneuayanbHbln 6ans i-ro
MCNbITYeMOro npu OTBETE Ha |-e 3adaHue TecTa.

« 3a npaBuWSibHbLIN OTBET UCMLITYEMbIN nosyyaeT 1, 3a
HenpaBunbHbIN — 0.

« OpOHako, npu oTBEeTE Ha 3aKpbITble BOMNPOCH! (C BapuaHTamu
OTBETA) CYLLECTBYET pasfnnyme Mmexay ucnbltyembiMn Mo
CTerneHu XXenaHns nporyckaTb B TECTE Te BOMNPOCHI, Ha
KOTOPbIE OHU HE 3HAKOT NMpaBuUIlbHOro oTBeTa. UTobbl ypaBHATL
NCNbITYEMbIX CYLLECTBYIOT aniropuTMbl KOPPEKLUUN Ha
yragblBaHue.
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